



## 湖面玩冰悠着点

2月10日下午,在鹰城广场北侧人工湖旁,几个孩子正捞取湖面上的冰块玩耍,忽视了安全隐患。

本报记者 张鹏 摄

# 家属院空地私设车位锁 公共区域成了自家停车场

□记者 邢晓蕊/文 彭程/图

本报讯 市区繁荣街17号院部分住户在公共区域私装车位锁,影响整个家属院车辆的停放和住户的出行安全,引起居民的强烈不满。昨天,有居民向本报反映了此事。

繁荣街17号院位于矿工路路北,进入院子有一条胡同,这条胡同是居民出入家属院的通道。沿着这条道向北走,便看到路东侧安装了一排车位锁(右图)。当天上午,记者采访时看到,此处有八九个车位锁都被锁上,路面上支起了一个个三角形支架。

“这几天家里来亲戚,车都没处停。”居民刘先生不满地说,家属院公共用地本来就

少,车位紧张。一些居民为图自己方便,竟然买了车位锁钉在地上,把公共用地“圈”成私家用地,导致没有车位锁的居民眼看有空地却没法停车。路过此处的王女士告诉记者,安装了车位锁的道路还给居民进出带来了安全隐患,去年夏天,一位老人就被车位锁绊倒,面部受伤。

繁荣街社区相关负责人告诉记者,该家属院的7幢居民楼隶属不同单位,社区曾出面协调过多次,未能达成一致意见。社区曾张贴通知,要求居民自行拆除车位锁,但他们根本不听劝告。社区也曾试图强拆车位锁,但遭到一些居民的强烈反对,未果。目前,他们已向五一一路街道办事处反映了此



事,准备将背街小巷和无主管庭院统一交由物业公司管理。很快,街道将统一招标,待物业公司到位,该处无主管庭院的停车等问题就能得到较好解决。

## 施工路面未平整 人车通行不方便

□记者 高红侠/文 李英平/图

本报讯 昨天,市民李先生向本报热线反映,市区建设路与碧圃巷交叉口附近路面

施工后没有及时恢复,已经半个多月了,影响行人和车辆通行。

李先生说,半个多月前,有人在建设路与碧圃巷交叉口往西路北侧的人行道上施

工。施工后,虽然将挖开部分进行了回填,但路面一直没有恢复。为了提醒行人和车辆,旁边设置了路障。

昨天上午,记者来到现场看到,这块路面长一米多,宽三四十厘米,西侧设有路障,东侧的路障倒在上面,约2米宽的人行道被占去了一大半(下图)。记者注意到,施工挖开的部分已回填,只剩下路面没有及时恢复。由于该路段的人流量比较大,从此路过的行人或电动车只得绕行。

昨天上午,记者致电市数字化城管监督指挥中心,1105号工作人员记录后称,他们会尽快通知相关部门进行处理。



## 追踪报道

### 家属院垃圾已清理

□记者 范丽萍

本报讯 家住市区矿工路263号院的居民向本报反映,该家属院里垃圾成堆无人清理,把道路弄得污浊不堪,影响居民生活。随后,记者采访了解到,该家属院垃圾未及时清理的原因牵扯到居民物业费不好收,老物业走人,新物业费标准未商定等几方面。对此,所辖新华区光明路街道迎宾社区人员积极为居民协调处理此事(本报1月11日A6版曾报道)。

昨日中午,记者再次来到该家属院走访,看到原先堆积在楼道口和通道拐角处的垃圾已被清理。在大门口附近的墙上,还贴着一份公告,内容大致为:目前,该院日常垃圾清运及院内保洁工作暂由社区代为管理。108户住户仅有64户居民缴纳了相关费用,收取的费用维持不了全年的日常管理,希望未缴纳费用的住户及时到社区缴纳。社区收缴的相关费用主要用于院内的日常管理,包括垃圾处置费、清运费、保洁费、垃圾桶更新费等,并对费用的收支情况每季度公示一次,请广大住户予以监督。

据看门大爷讲,现在院里的垃圾天天有人清理,卫生环境好了,大家出入心情也好。

### 破损窨井盖已更换

□记者 范丽萍

本报讯 网友“豫见”向本报反映,卫东区大营村1组南北路上一窨井盖破损,存在安全隐患,影响村民及车辆出入。昨天,记者回访发现,此处窨井盖已更换。

昨天下午2点,记者再次来到现场走访,看到原先张着“大口”、里面塞着破旧的案板、树枝等杂物的窨井盖已更换新的井盖,井盖与井沿之间还用水泥进行了加固。安全隐患消除,行人过往也安心。

### 移动信号灯已修好

□记者 牛超

本报讯 市区凌云路与湛南路交叉口没有安装信号灯,路中间放置的移动信号灯因故障原因形同虚设,致使此路段频频发生交通事故。前段时间,本报就此事进行了多次报道。昨天,记者得知移动信号灯已经修好,路边也已安装了交通信号灯。

昨天中午,记者路经市区凌云路与湛南路交叉口,发现出故障的移动信号灯已修好,来往车辆通行有序。在交叉口的四周也安装了交通信号灯,但目前还没有投放使用。据附近商户说,移动信号灯是春节前修好的,路边的交通信号灯也是春节前安装到位的。“还没通电,通上电调试后就可投入使用了。”商户说。

## 中原证券股份有限公司 平顶山分公司2019年招聘启事

中原证券股份有限公司成立于2002年底,是河南省和中原经济区内注册的唯一法人证券公司,河南省第一家A+H金融企业。

### 一、岗位设置及任职条件

1. 岗位设置:客户经理岗  
2. 工作地点:市区(平顶山分公司、建设路营业部、凌云路营业部)、舞钢市、汝州市、宝丰县

### 3. 招聘人数:30人

4. 岗位职责:开拓和维护客户,介绍公司金融产品,向客户传递公司产品和服务信息。

### 5. 任职条件

(1) 年龄45岁以下热爱证券行业,身体健康,有较强的沟通交流能力和团队意识;

(2) 金融、财务、经济、营销、计算机等相关专业全日制大专以上学历,特别优秀的可以放宽学历要求;

(3) 具有证券从业资格优先考虑,无从业资格需接受我分公司培训;

(4) 有一定客户资源,具有保险、银行等工

作经历的优先考虑。

### 二、中原证券股份有限公司福利待遇体系

1. 比国家法定节假日更长的假期及带薪年假;

2. 高激励性的奖金体系;

3. 五险一金+阶段性附加商业险:养老、医疗、大病医疗、工伤、失业、生育、住房公积金、企业年金、大病医疗、住院补贴、意外伤害;

4. 专业、全面、持续的员工培训;

5. 公开、公平的选拔及晋升机制;

6. 新人培育津贴。

### 三、报名流程

请有意者携带本人身份证、学历证明及简历,到中原证券平顶山分公司零售部报名,平顶山分公司将尽快安排笔试、面试等相关流程。

联系人:夏经理

电话:0375-7695298 或 4851999

中原证券平顶山分公司

2019年2月12日